

火箭四年来首次无缘季后赛,这一消息要放在以往,早就在国内炸开了锅。但国内的一大批NBA球迷如今都保持了足够的理智,认为这支没有球星的球队能打出今天的战绩已属不易;一个更尴尬的事实是,已经没有多少国内球迷关注火箭的比赛了,姚明缺席整个赛季,观众们似乎也没多少观看电视直播的兴趣了。昨天据央视内部人士透露,相比于上个赛季,本赛季国内NBA收视率大概下降了40%。

相比上赛季,本赛季收视率大幅下降 CCTV 转播的NBA

没姚明,快没人看了

姚明不回来就不想看了

本赛季,国内球迷每周依然可以观看至少6场NBA比赛,但由于姚明因伤缺阵,所以每天上午还能坚持观看央视NBA直播的观众已越来越少了。尽管央视已大幅降低了火箭的转播场次,但其他场次依然叫好不叫座,一些圈内人士认为这完全是在浪费电视转播资源。“这个赛季,我一场NBA常规赛的转播都没看过。季后赛或许能挑两场看吧。以前姚明在的时候,我也看看湖人,看看骑士,因为他们都是姚明的对手。现在姚明不打了,我就谁都不想看了。”这样的话,在国内球迷当中具有相当广的代表性。在近期央视NBA转播短信留言平台上,和主持人交流的球迷也越来越少,短信数量从最高峰时的上千页,下降到经常只有二三十页。相对应的,除了一些专业媒体仍保证NBA的报道规模外,国内很多媒体都大幅缩减了NBA报道版面或时段。

尴尬现状早就显露端倪

这一尴尬的现状,早在去年底新赛季NBA揭幕时就已初露端倪。当时央视转播火箭队比赛的收视率从上赛季的1左右下降到了0.6-0.7;门户网站NBA板块每天的点击率同比下降了约10%。没有科比和艾弗森,2010NBA全明星赛的收视率也不理想,根据尼尔森提供的数据统计,TNT电视台转播的全明星赛收视率只有4.4%,较去年下跌了15.4%。这在美国属于偶然事件,而姚明缺席整个赛季

却影响了整个赛季的NBA国内收视率。

“姚明牌”还要打到何时?

在本赛季之前,每周平均有3200万中国人观看NBA比赛,现在这个数字基本缩水了一半。一个鲜明的对比是,在姚明回国助阵由他出资的上海男篮的过程中,他所到的每一个CBA赛场都会爆满。以至于篮管中心主任信兰成表示,CBA的收视率一度超过了NBA。在NBA篮球文化还无法真正影响中国球迷时,姚明仍是一张可以左右一切的王牌。已经有很多球迷建议,姚明该在合同年到来之前离开火箭,选择一支更有总冠军相的球队,这样NBA可能又会像当年姚明初到火箭一样大热。但姚明终有老去的一天,当易建联这些“蓝领”仍不具备票房号召力时,我们只能不停地追问:谁是下一个姚明?

姚明6月下旬必须定去留

尽管常规赛还差几场没打完,但火箭的赛季已经结束了。无缘季后赛后,球队已把工作重心转移到夏季引援和选秀上了。当然,俱乐部还将面临与姚明的谈判,这关系到火箭的重建计划。昨天据火箭专家费根透露,6月下旬应该是最后的期限,即将迎来合同年的姚明必须在这个期限到来前告诉火箭他是否愿意同火箭续约。

另外,昨日,丧失季后赛资格的火箭队依靠替补杰夫里斯第四节的爆发,客场以113:103取胜。目前火箭排名第九位。阿可



就算姚明变成“超人”,也提高不了收视率

丁俊晖赴英备战世锦赛



美女喂食,丁俊晖心情不错

丁俊晖的生日本来是4月1日,但当时他正在参加比赛。因此粉丝团决定在4月6日为丁俊晖补办生日会。前天,丁俊晖在现场约60名球迷的陪伴下补办自己的23岁生日。丁俊晖除了现场展示篮球技术外,还与球迷粉丝展开互动。美女粉丝捧场为生日会增光添彩,男女互喂蛋糕的情形更是生日会上的一大噱头。

昨天中午,丁俊晖乘坐CA937航班飞往英国,参加于本月17日在谢菲尔德克鲁斯堡剧院拉开大幕的斯诺克世界锦标赛。 林峰

央视证实屏蔽外语缩略词 “不是每个人都懂NBA”



4月份以来,常常收看央视体育新闻的体育迷一定会感到别扭——“NBA”“CBA”“F1”这类耳熟能详的英文名称通通被“美国职业篮球联赛”“中国男子篮球联赛”“一级方程式赛车锦标赛”等中文全称所取代……这确实不是愚人节开玩笑,记者昨日证实,央视等媒体已经接到有关部门下发的通知,要求在今后的电视转播中尽量屏蔽英文缩略词,而是使用赛事的中文全称。目前,包括央视、北京电视台在内的多档体育新闻已经就此对节目进行整改。

昨日,记者电话联系到央视体育频道总监江和平,他向记者介绍,“在此前央视也对观众进行过调查,调查显示,有很大一部分观众并不知道‘NBA’到底是什么,或者‘NBA’对于他们来说仅限于‘篮球’的概念,CBA、F1等同样是如此。我认为这种规范行为不仅不会对观众的收看习惯产生影响,反而会帮助更多的观众理解认识这类赛事。” 李岩

扭曲状像纠缠的肠子 奥运塔亮相伦敦人说不



这就是被英国人称为“肠子”的奥运塔

昨日,伦敦市长鲍里斯-约翰逊与著名艺术家阿尼什-卡普尔双双出现在伦敦市政厅,为伦敦“奥运塔”模型揭幕。

然而,英国各大媒体在第一时间不约而同地就这项设计展开问卷调查,这座被伦敦市长戏称为“水烟壶”的巨型高塔式设计从一开始即引发巨大争议。有批评人士指出,这座高塔是对资金的一种浪费,同时也潜在地暴露出伦敦奥运会的筹备工作乱七八糟、毫无条理。不客气地说,打造巨型“水烟壶”的做法没有任何意义可言。英国艺术品鉴赏家尼古拉斯·塞罗塔表示,“水烟壶”很高大,但不能给人一种阳刚之感,反而让人感觉疲软无力。 小武



好·7 中国人的餐包

好·7粉选取红枣、绿豆(核桃)、黄豆、花生、枸杞、板栗、糯米7种养生果品,浓缩木本粮精华,萃取天然营养元素,结合中国传统养生法则,旨在打造中国人的营养餐包。

好·7养生歌

谷物菜畜养身宝, 四性五味任君挑。枸杞明目养红颜, 绿豆解暑最为妙。降脂降压数花生, 润肺乌发食核桃。糯米生津和脾胃, 板栗安神又健脑。黄豆润肤葆青春, 气血两通靠红枣。劝君多食木本粮, 五谷养生不会老。



“持此份报纸光临好想您直营店就可以免费品尝并领取好·7粉礼品一份
活动日期: 2010年4月8日至4月9日”

好想您实业股份有限公司
地址: 郑州新郑国际机场工业区
销售热线: 0371-62489999
郑州黄河路店: 0371-65683688
郑州九中店: 0371-63851355
郑州东新区店: 0371-86029991
郑州兴华街店: 0371-67778881
郑州陇海路店: 0371-66921862
新郑店: 0371-62489182
郑州纬二路店: 0371-65923208
郑州西大街店: 0371-66220618
郑州农业路店: 0371-68267366
郑州南阳路店: 0371-63585168

游汝州 赏汝瓷汝陶汝贴 畅享文化盛宴

汝瓷:宋代五大名瓷之首,在中国陶瓷史上曾有“汝窑为魁”之称。汝瓷器以青雅素净、雍容秀美的艺术风格著称于世,著名书画大师李苦禅题词:“天下博物馆无汝者难称尽善尽美也。”汝贴:由北宋汝州知州王象收集自夏朝至五代的金文及名家书法,汇集刻制而成的丛帖,堪称古代碑帖中的珍品,与《淳化阁帖》、《泉州帖》、《绛州帖》并称为“四大名帖”。汝陶:仰韶文化时期的陶艺制品,其代表作是距今约6000年的历史的鹳鱼石斧图彩陶缸。1978年出土于汝州市纸坊乡阎村,2006年被国务院定为67件不可出境展览文物之首,堪称旷世奇宝。



汝州市旅游局 旅游咨询电话: 0375-3330000 路仕达旅行社: 0371-63399308

打造中原第一报刊高端展示网
全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播
报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告夹报业务招商,招商热线: 66616088
诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

河南海信投资担保
安全、稳定、收益高
信驰天下
理财专线: 400-777-8369

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
融资渠道多快 理财收益高稳
银达理财 理财财年收益高
理财热线: 400-6888-905 地址: 郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室